

孙女给85岁奶奶报名找个伴儿

应嘉宾要求，“相约重阳”中老年相亲会报名延至20日

YMG全媒体记者 吕金雁 徐鲲

烟台晚报联手烟台市口腔医院主办的“相约重阳”中老年相亲会，持续受到市民关注。连日来，报名热线响个不停，从17日到昨天下午，又有16位单身人士来到报社或主办方指定地点报名。另外，还有众多志愿者和爱心人士表示，希望参与此次中老年相亲会，为老年人做点力所能及的实事。截至18日下午5点，已有50位单身人士报名。

截止日期临近，报名迎来“井喷”

相亲会报名刚开始的时候，很多中老年朋友还在观望、犹豫，但随着报名截止日期的临近，报名参加相亲会的中老年朋友迎来了“井喷”，17日和18日，报名人数就达到了16人！很多中老年朋友从福山区、牟平区，甚至从莱阳、威海等地来到报社报名，其中男士报名人数增长较快。

17日下午，罗女士来到报社为自己的奶奶报名。罗女士今年5月参加过“晚报红娘”组织的线下相亲会，由于体验感觉较好，她决定通过“晚报红娘”帮助自己丧偶多年的奶奶寻找幸福。“老人年龄大了，我们不放心她一个人在家，但是她又不愿意麻烦晚

辈。”看着奶奶眼里时常透露出的孤独，罗女士在经过家人同意后，决定帮奶奶报名参加相亲会。罗女士的奶奶今年85岁，是一名老牌大学生，平时喜欢读书看报、侍弄花草。“我奶奶是一名退休教师，每月退休金有7000元。”罗女士表示，老人比较喜欢性格温和、不抽烟、不喝酒的类型，最好是住在芝罘区或莱山区。

18日上午，高新区的张先生来到报社报名。张先生69岁，老伴去世多年，儿女都在外地，虽然孩子们都想把他接到身边生活，但他一直不愿离开烟台。最近两年，随着年龄增长，他越来越感觉孤单了。张先生经济

条件不错，住房很宽敞，一个人的时候，整天以电视、书报为伴。“如果身边有个老伴，我就不会感到孤单了。”两年前，张先生曾通过某婚介公司参加过相亲活动，交了几次钱，也没找到合适的。得知晚报举办中老年相亲会，张先生觉得比较靠谱，这才下决心报了名。

截至18日下午4点，相亲会报名人数达到50人。还有一些单身者通过电话联系工作人员，准备在最近几天到报社填写报名表。应众多单身人士强烈要求，主办方决定将报名截止日期延长至20日中午12点，还没报上名的单身人士请抓紧时间。

力所能及的事情。

这几天，有许多热心读者咨询，相亲会如何报名？如何收费？啥时候举行？主办方介绍，本次“相约重阳”中老年相亲会由烟台晚报和烟台市口腔医院联合主办，为纯公益性质的相亲活动，不收取任何费用。活动定于10月22日上午在烟台市口腔医院举行。相亲会的报名时间截至10月20日中午12点，报名时请携带身份证、离婚证、户口本等有效证件。

报名方式

- 1、请报名者携带本人身份证、户口本或婚姻状况证明，到烟台市北大街54号烟台日报社一楼读者接待室报名。报名时间：每天上午9点-12点，下午2点-5点。
- 2、拨打“老于帮办”栏目记者电话报名，电话：18663826865（徐老师）。

烟台市口腔医院为男女嘉宾准备有礼物

这次“相约重阳”中老年相亲会得到社会各界人士的关注和支持。连日来，不少市民电话联系栏目组，纷纷表示希望担任志愿者，为这次相亲会尽绵薄之力。

作为活动主办方，烟台市口腔医院对此次相亲活动极为重视，医院相关负责人说：“我们将为参加此次相亲会的男女嘉宾准备一份礼物，如果有嘉宾现场牵手成功，我们还将送上一份神秘大礼。”

我市一些爱心企业纷纷向本次相亲会伸出橄榄枝。烟台养奶家生物科技有限公司负责人表示，烟台晚报专门组织针对中老年人的公益相亲活动很有意义，他们公司愿意为此次相亲会助一臂之力。烟台鹏爱美容整形医院负责人表示，他们愿意参与此次公益相亲活动，并预祝相亲会圆满成功！烟台恒誉家政工作人员表示，他们也愿意为此次烟台晚报“相约重阳”相亲会做点力

楚新社区组织老年居民健步走



本报讯(YMG全媒体记者 吕金雁 通讯员 杨海蛟 摄影报道)10月18日，为迎接重阳节的到来，芝罘区只楚街道楚新社区在夹河旁新建的坝顶路，组织辖区老年居民开展全民健身活动，近50名社区居民参加了此次活动。

整个健步走活动历时一个小时，行程2公里，通过全员健步走、点位打卡、合照等环节，激发起社区居民参与体育运动、弘扬体育精神的高昂兴致。社区居民张女士说：“今早的健步走使我一直沉浸在健康、快乐的氛围中，这项活动不仅能强身健体，更让大家感到了放松。”“同行坝顶路、共赏夹河美”活动的开展，不仅提高社区居民的身体素质，而且增进邻里间的友谊，充分调动了居民群众的参与热情和积极性。

刘家社区为辖区老人送温暖

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜)近日，芝罘区刘家社区开展了“九九重阳节 浓浓敬老情”活动。

工作人员走访慰问辖区孤寡老人、困难老人、高龄独居老人，为他们送上慰问品，并致以节日问候，把温暖送到老人心中。

在老人家中，工作人员与老人闲话家常，帮助老人清理卫生，让老人们倍感温暖。

今后，社区将继续弘扬尊老敬老的传统美德，引导辖区居民孝敬父母长辈，营造幸福和谐的社区氛围。

东山街道举办首届社区运动会

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)10月14日，芝罘区东山街道首届社区运动会在芝罘区人民体育场顺利举行。

比赛现场气氛热烈，欢笑声、加油声此起彼伏，充分展现了社区居民热爱生活、热爱运动的精神风貌。不少参与者表示，在家门口举办这样的活动，不仅能锻炼身体，更有助于增进亲子及邻里感情。

近年来，东山街道坚持民需导向，高度重视全民健身工作，聚焦群众体育健身娱乐休闲活动，借助美好社区建设和老旧小区改造的有利契机，更新社区健身场所，安装便民健身器材，为居民运动健身提供硬件保障。街道今年先后组织趣味运动会等各类活动6场，进一步丰富了群众的精神文化生活。



“老于帮办”周六与您相约锦城社区

本报讯(YMG全媒体记者 吕金雁 徐鲲 通讯员 孙广辉 韩晓婷)烟台晚报“老于帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。10月21日(周六)上午，活动第330站将移师芝罘区只楚街道锦城社区。届时，“老于帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位的志愿者一起，倾听市民烦心事，帮助市民解难题。活动地点在锦绣新城小区北广场，时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩，将为市民带来更多实惠和更周到的服务。环球美发学校年轻美发师应邀到活动现场，将为社区百姓义务理发。如今，市民家中大小家电种类繁多，一旦坏了不知找谁修理，晚报特邀“老于帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平老师为市民服务。烟台通修电气技术服务有限公司专家也前来助阵，他们将一起为到场市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等老物件。

健康义诊最受老年朋友欢迎。烟台晚报特邀烟台市口腔医院专家和医护人

员，现场为市民检查口腔，教您如何保护牙齿。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力，将为市民免费检查各种眼部疾患。文登整骨医院的医护人员将为市民免费体检，包括检查骨密度。如果市民有腰腿疼痛、颈椎腰椎不适、风湿类风湿关节炎等症状，可以找他们的专家进行诊断。宝云中医康复医院的中医将现场为市民把脉、测血压，市民可以找他们进行颈肩推拿理疗体验。西南河中医医院将为市民免费测血糖、量血压，并发放伴手礼。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测，还为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点，山东邦典律师事务所高旭东律师将现场为市民提供法律咨询，您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234，他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等，还有市民家中房屋需要小修小补，“老于帮办”栏目联系了恒誉家政公司和牧马人装饰，他们的志愿者

将在现场接受市民咨询，您有家政方面的需求可与他们联系。红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报，当场订报还有礼品赠送。养奶家、烟台白石肛肠医院也将派出志愿者，为市民提供健康咨询服务。

如今，年轻人工作压力大，许多大龄单身青年男女因忙于事业而耽误了个人幸福和爱情。还有一些单身的中老年朋友，也渴望找个伴侣，共度人生后半程。今后，烟台晚报将不定期举办多场公益相亲活动。周六上午，“晚报红娘”将亮相活动现场，渴望脱单的单身人士、正为儿女婚姻大事着急的家长可到现场找工作人员咨询、报名。

